

Nové lavičky pro veřejnost na odpočinkové zahradě v centru města

Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE	
Název organizace	Rodinné centrum Srdíčko z.s.
Krátké představení organizace	Rodinné centrum Srdíčko sídlí v centru města Ústí nad Orlicí a už 17 let se věnuje podpoře komunitního života všech generací a zejména mladých rodin, dětí a mládeže. Již 7. rokem provozujeme nízkopráh pro děti a mládež u školy v městské čtvrti Hylváty. Do práce zapojujeme více než 20 dobrovolníků různých věkových skupin. Máme 4 zaměstnance v nízkoprahu a 0,5 úvazku v rodinném centru. Dále pořádáme dětské tábory, pobyty pro rodiny s dětmi se vzdělávacím programem zaměřeným na výchovu dětí, stanování tatínků, lampioňák, aj. Také se věnujeme seniorům a pomáháme jim se začleňovat do společnosti a motivujeme je k aktivitaci. Vedle využívání finanční podpory samospráv vyvíjíme vlastní činnost na podporu naší práce: založili jsme kavárnu, bezobalovou prodejnu a společně včelaříme. <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i>
Adresa organizace	M. J. Kociana 53, Ústí nad Orlicí, 56201 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	http://srdicko.jbuo.cz/
Kontaktní osoba	Tomáš Pinkas
E-mail	srdicko@jbuo.cz
Telefon	+420 778 788 402
PROJEKT	
Název projektu	Nové lavičky pro veřejnost na odpočinkové zahradě v centru města
Místo realizace projektu	Zahrada Rodinného centra Srdíčko (vedle autobusového nádraží Ústí n.O.)
Stručná anotace projektu	Zahrada domu Bratrského sboru z 16. stol. leží v srdci města. Je více než 12 let přístupná veřejnosti a stojí na ní dětské hřiště. Pracujeme na tom, aby byla příjemným místem odpočinku pro rodiny s dětmi i jednotlivce. Přejeme si, aby byla vnímána jako doplnění městského parku Kociánka a parku u ŘK kostela. V současnosti již nestačí kapacita našich zahradních laviček a lidé si často nemají kam sednout. Potřebujeme nové zahradní lavičky. Chceme tam také zbudovat nové pískoviště pro děti. <i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	Máme krásnou zahradu v centru města o rozloze 1400 m2 a nechceme si ji užívat sami, ale již mnoho let ji otevíráme veřejnosti. Udržujeme ji ve stavu, aby byla příjemným místem pro lidi z okolí - především maminky s dětmi, které bydlí v panelových a činžovních domech bez zahrady, ale i pro lidi kteří si potřebují odpočinout při procházkách městem, nákupech nebo jen při čekání na autobus. Naše zahrada přímo sousedí s autobusovým nádražím. Máme na zahradě dětské hřiště s hracími prvky rozmístěnými po celé zahradě. Máme také pískoviště, ale to dosluhuje. Cílem projektu je zvýšení kapacity míst k sezení na lavičkách pro veřejnost o 300%. Dále zřízení pískoviště přístupného pro děti z okolí. O zahradu se staráme s vydatnou pomocí dobrovolníků, pravidelně ji sekáme a zvelebujeme. O lavičky jsme připraveni se dlouhodobě starat a pískoviště pravidelně čistit, zakrývat z důvodu ochrany znečištění zvířaty a zase odkrývat pro veřejnost. Projekt bude realizován dobrovolníky, udržován místní komunitou a využíván širokou veřejností. <i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Senioři Maminky s dětmi Jiné (uvedte níže)
Jiná cílová skupina	celé rodiny <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	Nákup a montáž laviček, ošetřování nátěrem, instalace na vhodná místa v zahradě. Montáž a instalace pískoviště, údržba pískoviště v dobrém provozním stavu tak, aby si děti mohly hrát. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	Léto a podzim 2024. <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	10x dřevěná zahradní lavice s kovovou konstrukcí o rozměrech 180x65x78 cm 49000 Kč 1x pískoviště z trvanlivého dřeva o rozměru 160x160x29 cm 7000 Kč nátěrové hmoty, netkaná textilie, krycí plachta, písek 6000 Kč <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	62 000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Případné doplňující zdroje získáme prodejem medu. S pomocí dobrovolnického centra KONEP organizujeme 12 dobrovolníků, kteří nám pomůžou s instalací a údržbou pískoviště i laviček, jakožto i celé zahrady. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Ano, oceníme i materiální pomoc. Primárně jde o lavičky, pískoviště, písek. Ale praktický by byl také zahradní stůl, na kterém by si mohly maminky s dětmi připravit občerstvení. Veřejná zahrada potřebuje také: - sadu vhodných odpadkových košů, jejich počet plánujeme navýšit Dále plánujeme pořizovat venkovní gymnastické kruhy pro děti, jako alternativu k dětským houpačkám instalovaným na herních prvcích (herní sestavě - věži). V neposlední řadě plánujeme zásadní obnovu herních sestav z akátového dřeva, takže bychom vděčně přijali akátové nebo modřínové dřevo. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Nakoupíme kromě laviček také masivní venkovní stůl, odpadkové koše, příp. nové herní prvky pro děti.
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Jsme zaměřeni na podporu rodin v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí. Pořádáme semináře a kurzy o manželství a výchově dětí. Rádi vás a vaše zaměstnance budeme také zvát na naše akce pro rodiny. Nabízíme vybavenou dětskou hernu k možnosti pořádání rodinných oslav narozenin. A ve spolupráci s Jednotou bratrskou vám můžeme nabídnout pronájem multifunkčního sálu k pořádání seminářů a malých konferencí pro vaše kolektivy. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano. <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>

Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-signed.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	rc-srdicko.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	zahrada.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	rc-srdicko-pruhledny-podklad.png <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>